



История организации воинского учета в России.



- ▶ Воинский учёт в Российской Федерации составная часть воинской обязанности граждан Российской Федерации





- ▶ Военский учёт в России существовал всегда на всех этапах её развития, но имел различные формы и особенности.

Организованное привлечение граждан на военную службу в советское время началось с 1918 года.



- ▶ 15 января 1918 года - Декрет СНК о создании Рабоче-Крестьянской Красной Армии





- ▶ Дальнейшим шагом по законодательному регулированию вопросов комплектования армии явился декрет ВЦИК и СНК об обязательной военной повинности для граждан РСФСР от 28 сентября 1922 года.



- ▶ 18 сентября 1925 года был принят закон "Об обязательной военной службе" - первый закон Советского государства, регулирующий исполнение трудящимися обязанностей военной службы.

- ▶ Следующий закон "О всеобщей воинской обязанности", регламентирующий формирование советской армии, был принят 1 сентября 1939 года.





- ▶ Призыв граждан на действительную военную службу проводился ежегодно повсеместно два раза в год

